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Меня зовут Милена.

Мне 14 лет. Живу в Набережных Челнах, но родилась в городе Москва. Люблю учиться и узнавать много нового. К учёбе отношусь ответственно. Мои любимые предметы в школе - геометрия, литература и физика. Люблю читать. Мои любимые писатели - Александр Сергеевич Пушкин, Михаил Михайлович Зощенко, Константин Георгиевич Паустовский.

В семь лет начала заниматься в художественной школе и в следующем году окончу её. Мне здесь очень нравится, на занятия хожу с удовольствием, свою жизнь обязательно свяжу с творчеством. После окончания школы хочу поступить в университет на архитектурный факультет.

Я улыбчивая, добрая и очень трудолюбивая, стараюсь никогда не унывать.
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Пенза.
Пенза - это город с богатой историей. Город, в котором развиты машиностроительная, целлюлозно-бумажная и пищевая промышленность. Здесь выпускают компрессоры, химическое оборудование, медицинские инструменты, вычислительные приборы и многое другое.

Но для меня Пенза - это Лермонтов. Родился в Москве, вырос в родовом имении Тарханы. Благодаря бабушке, его детство было обеспеченным. Было всё, но не было самого главного - любви. Единственным верным спутником Михаила Юрьевича с самого детства было одиночество. Это отразилось в его произведениях - он наделял своих героев теми чертами, которые считал единственно нужными, главными в этой жизни. Такие высокие требования к себе и окружающим привели к трагедии у подножия горы Машук.
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Саратов.

Саратов сегодня - это непрерывное и динамичное развитие нефтяных, химических и машиностроительных предприятий. Один из ведущих городов в системе высшего образования.

Всё начиналось в восемнадцатом веке с торговли рыбой, солью, зерном. Мощным толчком в развитии города стало судоходство. Саратов - крупный порт на Волге. До 1990 года - это закрытый город, так как здесь работают предприятия по производству военной техники, на авиационных заводах выпускают самолёты и вертолёты.

Так, начиная с торговли рыбой и солью, Саратов превратился в один из крупнейших промышленных и научных центров России.
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Ступино.

Город основан в 1507 году. Именно тогда грамота князя Василия Ивановича подтверждает закреплённые за Свято-Троицким Белопесоцким монастырём земли.

В 1938 году начали строить электровозы. Сегодня в Ступино выпускают лопасти и двигатели для вертолётов, строительные материалы, стеклопластик и посуду из аллюминия, электротехнику и кондитерские изделия.

Ступино - один из самых развитых городов Московской области.
