Агата Борисова
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Меня зовут Агата. Мне 13 лет, я учусь в художественной школе, уже в выпускном классе, очень люблю рисовать. Моя бабушка говорит, что у меня талант, поэтому меня с восьми лет отдали заниматься рисованием и мне это очень нравится. В будущем я хочу пойти учиться на дизайнера, либо на кондитера.

Любимые предметы в школе - литература, математика, история и обществознание. Дополнительно занимаюсь английским языком, помогаю бабушке. Из книг люблю фантастику и Н. В. Гоголя, особенно "Тарас Бульба".

Ещё я люблю подвижные игры на свежем воздухе, вообще люблю быть со своими ровесниками, ездить в загородный лагерь, быть на природе, наблюдать природу и людей.

Я много размышляю о жизни.
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Пенза.

При въезде в город стоит замечательный памятник. Ласточка - символ свободы, стремления вверх и трудолюбия. Своей красотой он радует проезжающих мимо людей и гостей города.

В этих краях, в посёлке Тарханы, провёл своё детство М. Ю. Лермонтов.

Сам город основан в 1663 году и находится в европейской части России.  
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Саратов.

Саратов - город, окружённый горами и холмами, что и определило его название. "Сары-тау" - "жёлтая гора" - именно так называлась Соколовая гора из-за цвета глины в этих местах.

Расположен город на Волге. Всё начиналось с торговли солью, зерном, рыбой. Даже на гербе города изображены три стерляди.

А ещё в этих краях делал свои первые шаги в небо Юрий Алексеевич Гагарин.
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Ступино.

Сокол - это сильная, смелая птица - символ мужества и доблести. Именно сокол украшает герб города Ступино. В городе много памятников на тему авиации. В тридцатых годах прошлого века здесь выпускали электровозы, сегодня в Ступино находится одно из ведущих предприятий по выпуску лопастей винтов для самолётов и вертолётов.

